
Інструкція для налаштування 

роутерів TP-Link C64 / С80



Інструкція для налаштування роутера TP-Link C64 /  С80

Налаштування роутера через веб браузер.

Підготовка до налаштування роутера.

 Підключіть кабель живлення в роз’єм POWER.
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 До одного з LAN-портів        під’єднайте кабелем пристрій, з якого ви будете 
налаштовувати роутер. Якщо немає змоги з’єднати роутер та пристрій, з якого буде 
проводитись налаштування через кабель, то потрібно під’єднатись до безпровідної 
мережі роутера та ввести пароль. Ці дані унікальні, їх можна побачити на заводській 
наліпці знизу роутера      , або зісканувати там QR - код.
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 Для налаштування роутера на пристрої, який підключений до роутера, 
потрібно відкрити інтернет-браузер (програму, якою ви відкриваєте сторінки 
в інтернеті: Google Chrome; Mozilla; Opera; Internet Explorer; Edge; Safari). В 
адресному рядку введіть: або  та 
перейдіть на неї.

http://tplinkwifi.net  http://192.168.0.1
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http://tplinkwifi.net/
about:blank


 На сторінці, яка відкриється вам запропонують встановити пароль адміністратора

      для входу у систему.

 В наступному вікні потрібно обрати мову, часовий пояс та вийти з швидкого

      налаштування, натиснувши «Вийти».

Запам’ятайте, або запишіть даний пароль. Без нього ви не зайдете в 
налаштування роутера.



 Зверху в правій частині нежміть кнопку “Оновити”.  Зверху в правій частині нежміть кнопку “Оновити”. 

 Оберіть пункт “Додатково”. В боковому меню оберіть пункт

      “Робочий режим” та перевірте щоб було обрано “Режим Маршрутизатора”.

 В боковому меню обираємо пункт «Мережа» і обираємо “Динамічна ІР 
адреса”. 

 Увімкніть автоматичне оновлення та оберіть зручний час коли роутер буде 

      проводити оновлення та перезагрузку для її встановлення
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 Далі переходимо на закладку бездротова мережа та змінюємо дані в полях 
«SSID» (назва безпровідної мережі) та встановіть бажаний пароль для 
підключення до безпровідної мережі в полі «Пароль» (пароль не може бути 
коротшим 8 символів, але не рекомендуємо робити його занадто довгим). Для 
кращого захисту використовуйте цифри та букви у різних регістрах. В інших 
полях даного пункту оберіть параметри так, як показано на малюнку нижче. 
Натисніть кнопку “Зберегти”.

Роутер налаштовано.
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